
評価 そう思う
どちらかといえば

そう思う

どちらかといえば

そう思わない
そう思わない

質問の内容がよ

く分からない

1
先生たちは、少人数グループ学習を取り入れながら、主体的に学
習させてくれる。

生徒 4.2 37% 48% 6% 3% 4%

お子様は、主体的に学習に取り組んでいる。
保護者 3.2 14% 44% 34% 9% 0%

あなたは、少人数グループ学習を取り入れながら、生徒たちに主
体的に学習させている。

教員 3.6 23% 46% 31% 0% 0%

2
先生たちは、根拠を示して説明する等、プレゼンテーションの方法
を学ばせてくれる。

生徒 3.8 30% 46% 17% 4% 11%

お子様は、根拠を示して説明する等、プレゼンテーションの方法を
身に付けている。

保護者 2.6 1% 35% 44% 16% 4%

あなたは、根拠を示して説明する等、プレゼンテーションの方法を、
生徒たちに学ばせている。

教員 3.1 0% 54% 46% 0% 0%

3
先生たちは、話し方や聞き方、主張の方法などのコミュニケーショ
ンの図り方を学ばせてくれる。

生徒 3.7 33% 49% 17% 6% 4%

お子様は、話し方や聞き方、主張の方法などのコミュニケーション
の図り方を身に付けている。

保護者 3.2 8% 49% 39% 4% 0%

あなたは、話し方や聞き方、主張の方法などのコミュニケーション
の図り方を、生徒たちに学ばせている。

教員 3.8 38% 31% 31% 0% 0%

4
授業では、自分の得意な部分をさらに伸ばしたり、苦手なところを
少なくしたりできるように教えてくれる。

生徒 3.7 32% 42% 23% 6% 3%

学校は、生徒の得意な部分をさらに伸ばしたり、苦手なところを少
なくしたりできるように教えてくれる。

保護者 3.1 5% 43% 36% 6% 10%

あなたは、生徒の得意な部分をさらに伸ばしたり、苦手なところを
少なくしたりできるように教えている。

教員 3.9 8% 85% 8% 0% 0%

5
先生たちは、考えや気持ちの違いを認め合ってみんなで協力でき
るように促してくれる。

生徒 3.9 35% 44% 16% 5% 4%

お子様は、考えや気持ちの違いを認め合って、みんなで協力でき
るようにすることができる。

保護者 3.8 22% 57% 15% 4% 2%

あなたは、生徒たちが考えや気持ちの違いを認め合って、みんな
で協力できるように促している。

教員 4.1 38% 46% 15% 0% 0%

6
先生たちは、目標や将来の夢をもつことの素晴しさや、それに向
かって挑戦することの大切さを教えてくれる。

生徒 3.6 22% 46% 21% 6% 4%

お子様は、目標や将来の夢をもつことの素晴しさや、それに向かっ
て挑戦することの大切さを理解している。

保護者 3.5 20% 48% 28% 3% 1%

あなたは、生徒たちに、目標や将来の夢をもつことの素晴しさや、
それに向って挑戦することの大切さを教えている。

教員 4.1 23% 69% 8% 0% 0%

7
先生たちは、生活をよりよくするための１日の過ごし方や、生活の
仕方の工夫について教えてくれる。

生徒 3.7 25% 44% 22% 6% 3%

お子様は、生活をよりよくするための２日の過ごし方や、生活の仕
方の工夫について理解している。

保護者 3.0 9% 40% 44% 6% 1%

あなたは、生徒たちに、生活をよりよくするための１日の過ごし方
や、生活の仕方の工夫について教えている。

教員 3.5 31% 38% 23% 0% 8%

8
学校は、薬物乱用防止、防犯、防災、交通安全などの正しい知識
を教えてくれる。

生徒 4.2 48% 38% 9% 2% 2%

お子様は、防犯や防災、薬物乱用防止、交通安全などの正しい知
識を身に付けている。

保護者 4.0 27% 62% 11% 0% 0%

学校は、生徒たちに、薬物乱用防止、防犯、防災、交通安全などの
正しい知識を教えている。

教員 4.2 31% 62% 8% 0% 0%

9
学校は、インターネットやＳＮＳの正しい使い方について、正しい知
識を教えてくれる。

生徒 4.3 51% 36% 10% 2% 2%

お子様は、インターネットやＳＮＳの正しい使い方について、正しい
知識を身に付けている。

保護者 3.6 16% 56% 24% 2% 2%

学校は、生徒たちに、インターネットやＳＮＳの正しい使い方につい
て、正しい知識を教えている。

教員 4.0 15% 77% 8% 0% 0%

10
先生たちは、いじめを早期発見・防止するために、アンケートを毎
月行い、いじめ解消に努めてくれる。

生徒 4.0 38% 41% 13% 6% 2%

学校は、いじめを早期発見・防止するために、アンケートを毎月行
い、いじめ解消に努めている。

保護者 3.3 13% 40% 27% 4% 16%

学校は、いじめを早期発見・防止するために、アンケートを毎月行
い、いじめ解消に努めている。

教員 4.4 54% 38% 8% 0% 0%
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11
先生たちは、働くことの意義や尊さを教えてくれる。

生徒 3.6 21% 42% 26% 5% 6%

お子様は、働くことの意義や尊さを理解している。
保護者 3.6 8% 27% 13% 1% 0%

あなたは、生徒たちへ、働くことの意義や尊さを教えている。
教員 3.5 15% 54% 31% 0% 0%

12
学校は、地域の人材を活用しながら、多様な考え方や生き方を伝
えようとしている。

生徒 3.6 21% 41% 23% 4% 10%

学校は、地域の人材を活用し、多様な考え方や生き方を生徒へ伝
えようと努力している。

保護者 3.6 5% 31% 9% 2% 3%

学校は、地域の人材を活用しながら、多様な考え方や生き方を伝
えようとしている。

教員 4.3 46% 46% 8% 0% 0%

13
先生たちは、学年朝礼や学年集会で、人生観や生き方について
考えさせてくれる。

生徒 3.5 22% 39% 27% 6% 6%

お子様は、学年朝礼や学年集会の話を聞いて、人生観や生き方
について考えようとしている。

保護者 3.1 4% 21% 19% 2% 4%

あなたの学年では、学年朝礼や学年集会で、人生観や生き方に
ついて考えさせている。

教員 4.3 31% 69% 0% 0% 0%

14
先生たちは、アンケートの結果を尊重し、学校を良くしていこうと努
力している。

生徒 3.8 29% 42% 18% 4% 7%

学校は、アンケートの結果を尊重し、学校を良くしていこうと努めて
いる。

保護者 3.8 5% 31% 7% 1% 7%

あなたは、アンケートの結果を尊重し、学校を良くしていこうと努力
している。

教員 4.2 23% 77% 0% 0% 0%

15
生徒たちは、地域行事に積極的に参加し、「地域の学校の一員」
としての役割を果たしている。

生徒 3.8 30% 40% 19% 6% 6%

お子様は、地域行事に積極的に参加し、「地域の学校の一員」と
しての役割を果たしている。

保護者 3.2 6% 20% 20% 2% 1%

あなたは、地域行事に積極的に参加し、「地域の学校の一員」と
しての役割を果たしている。

教員 3.8 23% 54% 23% 0% 0%

16
小学生体験入学や、夏休みのリトルティーチャー等、小学校との交
流活動がよく行われている。

生徒 4.3 50% 38% 7% 2% 3%

学校は、小学生体験入学や、夏休みのリトルティーチャー等、小学
校との交流活動をよく行っている。

保護者 4.0 13% 30% 6% 1% 0%

学校は、生徒・児童間の交流活動の充実を図り、中一ギャップの
解消に努めている。

教員 4.1 23% 69% 8% 0% 0%

17
担任や副担任の先生は、学級で安心して充実した生活できるよう
に努めてくれる。

生徒 4.0 37% 41% 16% 4% 2%

お子様は、学級で安心して充実した生活を送っている。
保護者 3.8 10% 30% 6% 3% 0%

あなたの学年の生徒たちは、学級で安心して充実した生活を送っ
ている。

教員 3.2 15% 38% 38% 8% 0%

18
担任や副担任の先生は、友達や先生等、人間関係について振り
返ったり見直したりする時間を作ってくれる。

生徒 3.8 26% 45% 19% 4% 5%

お子様は、友達や家族等、人間関係について振り返ったり見直し
たりすることができる。

保護者 3.9 13% 29% 8% 1% 0%

あなたの学年では、生徒たちに、友達や家族等、人間関係につい
て振り返ったり見直したりする活動をさせている。

教員 3.8 15% 69% 15% 0% 0%

19
生徒会役員や各種委員は、学校を良くするための活動に、しっか
りと取り組んでいる。

生徒 4.3 49% 37% 8% 2% 4%

お子様は、生徒会役員や各種委員会、各係活動にしっかりと取り
組んでいる。

保護者 3.9 14% 27% 8% 1% 1%

あなたは、生徒たちに、生徒会役員や各種委員会等にしっかりと
取り組ませている。

教員 4.2 46% 46% 0% 0% 8%

20
あなたは、運動会に真剣に取り組み、達成感を得ることができた。

生徒 4.4 57% 31% 8% 2% 1%

お子様は、運動会に真剣に取り組み、達成感を得ることができた。
保護者 4.3 25% 20% 4% 1% 0%

運動会では、生徒たちに真剣に取り組ませ、達成感を味わわせる
ことができた。

教員 4.5 54% 46% 0% 0% 0%

21
先生たちは、健康に過ごすことの大切さや、体力を向上させる方
法について教えてくれる。

生徒 4.1 37% 45% 12% 3% 4%

お子様は、健康に過ごすことの大切さや、体力を向上させる方法
を身に付けている。

保護者 3.9 14% 26% 9% 0% 1%

学校は生徒たちに、健康に過ごすことの大切さや、体力を向上さ
せる方法について教えている。

教員 4.3 31% 69% 0% 0% 0%


